4,

1.

matematik 1

a3b ug; ba iki basamakh dogal sayilar olmak tizere,

a3b
+ ba

634

Yukandaki toplama iglemine gore, b kagtir?

A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5
a[_L I B
64 16 25
isleminin sonucu kagtir?
A) 0,2 B) 0,3 C)04 D) 0,5 E)0,6

X, ¥, z sifirdan farkl dogal sayilar olmak tzere,
x|y

x+3(z
N

0 8

Yukaridaki béime iglemlerine gore, y — z farki kag-
tir?

A) -2 B) -1 C)0 D)1 E) 2

8" sayis! 4 tabanina gore yazildiginda sondan kag
basamag sifir ofur?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24

karekok
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6.

X, ¥, z birer rakamdir.
x+y+z=10

olduguna gore, x,yz + y,zx + z,xy ondalik sayilarinin
toplam kagtir?
A) 1,11

B) 1,01 C) 101

D) 11,1 E) 12,1

J(—z)z - J(—4)2 + 3‘/(—8)3 isleminin sonucu kagtir?

A) -12 B) -10 C)-8 D) 2 E) 4
777 _ 775
776
igleminin sonucu kagtir?
15 24 48 57 61
A) = B) == C) = D) — E) >
) 7 ) 7 ) 7 ) 7 ) 7
4+ 4
3
-3
1+=
X _4
5
egitligini saglayan x kagtir?
3 3 2 1 3
A) = B) = = D) -— E)-=
)2 )2 C) 3 ) 2 ) 5



Toplamlan 154 olan a, b, ¢ sayilan sirasiyla 2, 5, 7
saylilaryla orantihi olduguna gbre, b kagtir?

A) 55 B) 57 C) 63 D) 66 E)72

10. Yaslan kiigiikten biiytige (x + 1), (3x - 6), (2x ~ 1) olan

fi¢ kardegin yaslar toplam en ¢ok kag olabilir?

A) 18 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

1. x+2|-2x=3

denkleminin ¢6ziim kilmesi agagidakilerden hangi-

sidir?
5
o (-5

D) {11}

5

m {51

o {-1

E)@

12. Bir cay ocagina 12 sandalye, 8 tabure veya 10 sandal-
ye, 16 tabure yerlestirilebilmektedir.

Bu gay ocagina sadece tabure yerlestirilecekse, kag
tabure gerekir? .

C) 56 D) 62 E) 66

A) 40 B) 44

Bir satici bir mali %60 karla satacakken satig fiyat
tizerinden %25 indirim yaparak 600 liraya satiyor.

13.

Buna gére, bu maiin maliyeti kag tiradir?

A)550  B)500  C)450  D)400  E)375

karekok
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14. Bir kargo sirketi bir mali yalniz birinci kamyonla m saat-
te, yalniz ikinci kamyonla n saatte nakiedebilmektedir.

m.n = 12(m + n) olduguna gére, iki kamyon birlikte
aymi mal kag saatte tagiyabilir?

A)3 B) 4 C)6 D)y12  E)15
15. p———t —
A B C D
3|AC| = 2]AD

Sabit hizla hareket eden bir arag [AD| yolunu 36
saatte, |JAB| yolunu 9 saatte aldigina gore, |BC| yolu-
nu kag saatte ahr?

A) 12 B) 13 C) 15 D) 16 E) 18

16. A ve B ayni evrensel kiimenin iki alt kiimesi olmak lizere,
s(AuB)=11
s(B\A)=4
olduguna gére, s(A) kagtir?
A3 B) 4 C)6 D)7 E)8
9% _g™*
17. =6
3% 437%
olduguna gore, 9" + 97 toplaminin degeri kagtir?
A) 25 B) 32 C) 34 D) 36 E) 38
18. fx)=x + 1

olduguna gére, (fofofofof of)(7) dederi kagtir?

27 tane

A) 32 B) 33 C) 34 D) 484 E) 540



19. 214 + 215 + 216 + 217
sayisinin 5 ile béliimiinden kalan kagtir?

A0

B)1

C)2 D)3 E)4

C={1, 2 3,4, 5
kiimesinde tanimli
“A" iglemi yandaki
tabloda verilmigtir.

(4" Ax)" A 2" =17 A 3 esitligini saglayan x kagtir?

(x" I x in A islemine gére tersidir.)

A)1 B) 2

C)3

D) 4 E) 5

21. ABC (¢geninde

DE // BC

[BE] agiortay
P

m(BED) = 24°

Py
m(DEA) = 52°

Yukarida verilenlere gére, m(B/A\C) = x kag derece-
dir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110

22, 4 ABC ve DBC dik iig-

gen

Py Fny
m(DCA) = m(ACB)
|BE[ =5 ¢cm
JDE| =3 cm

B C

Yukarida verilenlere gore, |AE| kag cm dir?

karekok

A5 B)2vE )35 D45 E)5/5
23. A ABC iicgeninde
Y [BA] L [AC]
K N KLMN dikdértgen
5 |BL]=3 cm
B 3 L M x C IKL| =6 cm
Yukarida verilenlere gore, [MC| = x kag cm dir?
A)4 B)6 Cc)8 D) 12 E) 15

24. Bir ig agisinin 8lglisi, bir dis agisinin 8lgiistintin 4
katindan 20° eksik olan diizgiin gokgenin kdsegen
sayisi kagtir?

A) 12 B) 18 C)27 D) 36 E) 48
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25. »p E c ABCD dikdértgen
X 30° m(AED) = m(AEB)
Pt
m(CEB) = 30°
IDE| = 4 —2v/3 cm
A B

Yukarida verilenlere gére, A(A?'B) kag cm’ dir?

D) 63

B) 43

A)4 C)6 E)8

26.

O merkezli gemberde

|AC| = |OD]

P
D m(DAE) = 12°

Yukarida verilenlere gore, m(E/aD) = o kag derece-
dir?

A) 36

B) 40

C) 45 D) 50 E) 60

27. [CT, O merkezii yarim

¢embere T noktasin-
da tegettir.

|AQ| = [TC| =6 cm
A, O, C dogrusal

A 6 O C

Yukarida verilenlere gbre, tarali bélgenin alam ka¢
em” dir?

91 n On

A) 36 -~ — B) 24 - — Cy18+—

) 2 ) 2 ) 2
D) 18- 2% E) 16+~
2 2

28,

y Analitik diizlemde
d A4, 0)
B(0, 8) § BG, 8)
c d L d2
e A40) _  [BCI=AC|
“D |0 \
d

Yukarida verilenlere gére, D noktasinin koordinatla-
n agagidakilerden hangisidir?
A) (-1,0)

B) (-2, 0) C) (-3, 0)

D) (-6,0) E) (-9,0)

karekok

29. A(Bm -2, m+5), B(m, 3m - 1) noktalan veriliyor.

[AB] nin orta noktalarinin geometrik yerinin denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

Ay=x-1 Byy=2x+3

Cly=2x+1 D)y=x+1

E)y=x+3

30. Taban alani 9 cm” olan kare dik prizmanin hacmi 54
cm’ olduguna gbre, cisim késegeni ka¢g cm dir?

A4/2  B)6 c)2/10 D)3/5 E)3V6
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matematik 2

1. Asagidaki denkiemlerden hangisinin reel koki var- 4. X = §in250°
?
dir? y = c0s300°
AX -x+1=0 B)-x"-2x-6=0 z =tant17°
C) X -x+2=0 D) 23~ x+1=0 olduguna gére, x, y ve z nin igaretleri sirasiyla aga-

) gidakilerden hangisidir?
E)-2x"—-5x+6=0
A+ + + B)- - — C)— + +

D) -, + ~ E) +, +, —

2. X- (m — 4)x — 2n = 0 denkleminin kékleri m ve n dir.

Buna gore, kéklerin kareleri toplami kagtir?

A) 20 B) 17 C)13 D) 10 E)5
5. Reel sayitarda tanimli f fonksiyonu,
% fix) =3x -4
-§ olduguna gbre, f(4x + 1) in f(x) tliriinden ifadesi ne-
8 dir?
2
A) 4f(x) + 17 B) 4f(x) + 15
C) 4f(x) ~ 15 D) 4f(x) - 17
E) 4f(x) - 19
3. 4ky
2
-3 »Xx
-8
f(x) 6 sin9°—ﬁ .c089°
c0s39°
$ekildeki parabole gére, f(-8) in degeri kagtir? ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?

345



8.

9.

7= (3 + 4i).(2 + 6i)

(6= 20).(17 21)? olduguna gore, |Z|kagtir?
- 2i).(1+ 2i

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

(3x2 - y?‘)7 agiliminda x"y15 li terimin katsayis! kagtir?
A)-210 B) -189 C) 177
D) 196 E) 215

f(x) = log (x* - 2x ~ 15)

fonksiyonunu tanimsiz yapan kag tane x tamsayisi
varchr?

A)2 B) 4 C)8 D)9 E) 10

10. d Sekilde A noktasinda
kesisen d1 ve d2 dog-
A rulan Gzerindeki 10

nokta gosterilmistir.

10 noktadan herhangi tciinii kése kabul eden iig-
genler arasindan segilen bir tiggenin, bir kenarinin
d2 lizerinde olma olasthgi kagtir?

2

OE B) % C) g D) E) g

[AITN]

karekok

11. [3[x] + x] = 20 denkleminin ¢6ziim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A4, 5) B) [5, 6) C)I[6,7)
D)[7, 8) E) [8, 9)

12. lim (2x.sec5x) degeri kagtir?
x—>0

A)O B)% C) 1 D)2

|on
w3
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13. f(x) = sgn(x’ — 8x — 48) olmak Gzere,

X—>—

A) -2 B) —1 C)0

14. £ R - R olmak lzere,

fx) = |x* = 2x" — 15x|

lim f(x)+ lim f(x) degeri kagtir?
6 x—6

D) 1 E)2

fonksiyonu igin, f'(~2) + f'(1) degeri kagtir?

A) 26 B) 21 C)18 D) 13 E) 8
6,  2x d®f(x)
15. f(x) = x +e" fonksiyonu igin o in esiti nedir?
A) 120° + 166> B) 720 + & C) 720 + 16e>

D) 720x + 32¢**

E) 120x + ™

karekok

16. f(x) = ¢".(2x) fonksiyonunun azalan olmasini sagla-
yan en biiyiik negatif x tamsayisi kagtir?

A) -5 B) —4 C)-3 D) -2 E) -1

17. Jcost.sian.dx asagidakilerden hangisine esittir?

cos4X cos4x 084X
- —t -

A) c B) c C) c

D) sindx

+cC E) ——

18. f'(x) = 2x° + 1 olmak Uzere,

y = f(x) edrisi x = 3 apsisli noktada 2x -y - 1 =0 dog-
rusuna tegettir.

Buna gore, f(2) degeri kagtir?

3
A)i‘33 B)%Z— 0-2 o-g B-3
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3x
19. -dd—x J.s/uz—u.du
X

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A (35.&73)- (\/ﬂ)

144 145
. . -
20. l“z 143 determinantinin degeri kagtir?
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
21. ABC iggen
[ED] L [BC]

m(EBC) = 20°
m(EAC) = 10°
|AE| = [EBJ|
[BD| = |DC|

Yukanida verilenlere gére, m(A/B\C) kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

karekok
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22, A .ABE liggen
Py N
m(BAC) = m(CAD)
ABE) = m(DAE
8 6 12 M(ABE) = m(DAE)
|AB| = 8 cm
|DA| =6 cm
B c D E |AE|= 12 cm
IBD| =7 cm

23.

24,

Yukarida verilenlere gére, |DE| kag cm dir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E}6
A [AF] ve [DE] agior-
tay
6 4 |AB| = 6 br
. IBD| =7 br
B 3 € Ipci=3br
7 3 |AC| =4 br
D
Yukanida verilenlere gbre, I—Bfl—lﬁoram agagi-
dakilerden hangisine esittir?
9 8
A)9 B) 8 C)7 D) — E)—
) ) ) ) 2 ) 3
D c  ABCD paralelkenar
[AC] ~ [BD] = {0}
IAE| = [EB|
A + E + 8

Tarali alan 54 ¢m’® olduguna gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)324  B)297 C)280 D)216 E)162



25.

26.

27.

ol
A 2 E

ABCD yamuk

[DC] // [AB]

[DA] L {AB]

|CE| = |EB|

|AD| = |DC| =8 cm
|AE[ =2 cm

Yukarnida verilenlere gére, |BD| kag cm dir?

A) 4/13 B) 313
D) 3415
A
o X
B
q N
< L >

C) 4415
E) 215

[AD] ¢aplt gember, d
dogrusu ile D nokta-
sinda tegettir.

A, B, C dogrusal
|AD| = 6v2 cm
|IBC| =6 cm

Yukarida verilenlere gére, [AB| = x kag cm dir?

A) 10

B) 8

C)y7

B <l TP

D) 6 E)5

Yandaki sekilde, [AB]
gaplt yanm daire ve
bir kenar uzunlugu 4
cm olan ABC eskenar
licgeni verilmistir.

e Py . 2 ..
Buna gére, tarall bolgenin alam kag cm dir?

A) 2n -—32\/3

D) 8n —33\/5

B) 47 —361/5

) 4n —58\/—3_

10m - 243

E) 3

karekok

349

28. .

7
D

Yarigapl 6 cm olan A
merkezli gember ile
yaricapl 4 cm olan B
merkezli gember, bir-
birine E noKtasinda
tegettir.

|IDE| = 8 cm

D, E, C dogrusal olduguna gére, |EC| kag cm dir?

25
By —
)%

28
Ay 22
)3

29.

16
C) —
)3

1

5
D) — 2
)3

E)2

Sekildeki egik priz-
mada,
i)
m(DCH) = 60°
|[FD| = 4 cm
|EFj=3cm
|ED| =5 cm
IDC} =12 cm

Yukarida verilenlere gore, prizmanin hacmi kag cm®

diir?
A) 273 B) 363

D) 60

C) 72
E) 36

30. Farkh ayritlan toplami 8 cm, y{izey alani 20 cm’ olan
bir dikdértgenler prizmasinin cisim kdgegeni kag

cm dir?

A) 2V3 B) 4 C) 26

D)2/10 E) 211
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